HO 8N oo KIEM TRA MOT TIET CHUONG IV DAI SO 10
L&p: 10Cs

PHAN TRAC NGHIEM : (5 DIEM)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

. . A X2 =2x-3>0 |
Cau 1: Tap nghiém cla hé bat phuwong trinh 5 la:
X" +4x<0
A. (—4;—-1]1U[3;40) B. [4;-1) C. [4;-1] D. [3;+x)

Cau 2: Tap nghiém cla b3t phuong trinh x* +5X—6 < 0 la:

A. (—0;—6) U (1;40) B. (—1;6) C. (-651) D. [-6;1]
Cau 3: Tap nghiém cua bat phuong trinh x> —6X+9 < 0 la:

A. O B. {3} C.R D. R\ {3}

Cau 4: Tim t4t ca cac gia tri clia m dé phuong trinh X* —2(M—1)X+m —1= 0 c6 hai nghiém phan biét:

A. m e (—oo;1) U (2;+0) B. me (1;2)
C. m e (—oo;1]U[2;+0) D. me[1;2]
. e o i o 1, .
Cau 5: Tap xac dinh cua ham s y = ZX —X+1la:
A. @ B. [2+o0) c. R\ {2} D. R
Cau 6: Tap nghiém cla bat phuong trinh X+3 > ! la:
9-x x+1
A. (—0;—6]U[1;9) U (9;40) B. (—0;—6] U [1;+o)
C. [-6;-1)UIL9) D. (-L;1]VU (9;+x)

Cau 7: Tim t4t ca gid tri cia m dé phuong trinh (2M + 6)X> —4mXx+mM—5 =0 c6 hai nghiém trai du:

A. m e (-3;5) B. M e (—00;-3) U (5;+00)



C. Khong ton tai m D. m €[-3;5]

? v 1
Cau 8: Tap xadc dinh claham s6 y = 4/3 - 2X + ——a:

2

2X—X
3 3 3
A.[=;2 B. (0;— C. (2;+00 D. (0;—
[2 ) ( 2) (2;400) ( 2]
Cau 9: Tap xac dinh claham s6 y = ! la:
V=X +3x+4
A. (-1;4) B. [-1;4] C. (—o0;—1) U (4;+0) D. R\ {-1;4}
Cau 10: Tap xac dinh ctia ham s6 y = v/ x* —4+2 ! la:
—X
A. (—00;—2] U (2;+x) B. (—0;—2) U (2;+x) C. [2;+0) D. [-2;2]
PHAN TU LUAN: (5 BIEM)
Cau 1. (3 d) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) [2x-3/<5 b) VX+10 <X—2

Céau 3. (1 d) Giai hé bat phuong trinh sau:

{3x2—5x—2S0
3x —x%2>0

Cau2.(1d)Timmdé f(x) = (m+2)x? —2(m —1)x +4 > 0, véiVx € R.

BAI LAM:



HO t8N: worvvevoesoocccoeeeereeerereereesesnsenn. KIEM TRA MOT TIET CHUO'NG IV DAI SO 10
Lép: 10Cs

PHAN TRAC NGHIEM: (5 DIEM)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10

i . L o x*=3x-42>0
Cau 1: Tap nghiém cua hé bat phuong trinh 5 la:
X" =5x<0
A. (0;4] B. [4;5) C. (—o0;—1] U (5;+0) D. (4;5]
Cau 2: Tap nghiém ctda bat phuwong trinh X* —4x+3 > 01a:
A. (—oo;1]1U[3;400) B. (I;3) C. (—oo;1) U (3;+0) D. [1;3]
Cau 3: Tap nghiém cua bat phuong trinh X* +4X+4 >0 la:
A.J B. R C. {-2} D. R\{-2}

Cau 4: Tim t4t ca cac gia tri m d8 phuong trinh X* +2(2M+1)X + M+ 8 = 0 c6 hai nghiém phan biét:

A. m e (—oo;— %) U (1;400) B. me (—oo;—%] U [1;+0)
7 7
C.me(——;l D. me R\ {——;l
e ( 2 ) e R\{ 1 H

3 % 3 \
Cau 5: Tap xac dinh ctlahamsé y = 2—+ x> —4 la:
+ X

A. (—00;—2]U[2:+0) B. R\{-2;2} C. (-2:2] D.
(—90;-2) U[2;+0)

. . e  XT+6X+5 .
Cau 6: Tap nghiém cua bat phuwong trinh T <0la:
—2ZX

A. (-5-1H)u (%H—OO) B. (—o0;—5] u[—l;%) C. [-5-1]u (%;+oo) D.

(51U G 340



Cau 7: Tap xac dinh claham s6 Yy = —— la:
X —X?
A. (0;1) B. [0;1] C. (—0;0) U (1;+0) D. R\ {0;1}
X=2
C3u 8: Tap xac dinh ctia ham sé y=\/9—X2 + la:
N2X+1
A (—1'3 B [—1'3] C. [3;+00) D [—3‘3]\{—1}
. 2 b . 2 9 . b . b 2

. At b s 2 1
Cau 9: Tap xac dinh cia hamso y =,[/9X _3X+Z la:
1 1
A. | —;+o0 B. R\{— c.J D. R
6 6

Cau 10: V&i gia tri nao chia m thi phuong trinh (M +1)X*> —2mX +4 —2m = 0 ¢4 hai nghiém trai dau:
A. m e (—o;—1) U (2;+0) B. M e (—o0;—1]U[2;+0)

C. me(-1;2) D. me[-1;2]

KIEM TRA MOT TIET CHUONG IV PAI SO 10
PHAN TU LUAN: (5 BIEM)

Cau 1. (3 d) Giai cac bat phwong trinh sau:

a)|3x—2| <7 b) v2X—-3 <x-3
Céau 2. (1 d) Giai hé bat phuong trinh sau:

{sz—x—1>0
2x —x%2>0

Cau3.(1d)Timmdé f(x) = (m—3)x%2+ (m+ 2)x —4 > 0,véi Vx €R.

BAI LAM:





